



Referat årsmøte – Jomfruslettfjell løypelag

Tidspunkt: Torsdag 13. april 2017 kl 18.30

Sted: Gamlestølen fjellstue

Bjørn Lofterød, styrets leder ønsket velkommen.

Styret 2016/17 ble presentert:

Bjørn Lofterød (Gamlestølen), Leder
Hanne Werner (Gamlestølen)
Endre Berntzen (Gamlestølen)
Knut Tore Bostad (Gamlestølen)
Rune Granås (Gamlestølen)
Rune Bjerke (Fjellsæter)
Knut Vatn (Elvesæter)

1. Godkjenning av innkalling

Innkallingen er lagt ut på løypelagets hjemmesider.

Innkallingen ble godkjent.

2. Valg av ordstyrer

Styrets leder, Bjørn Lofterød, ble valgt som ordstyrer.

3. Valg av referent

Rune Bjerke ble valgt som referent

4. Valg av to personer til å underskrive protokollen

Til å underskrive protokollen ble Bjørn Berntzen og Bent Solbakken valgt.

5. Registrering av fremmøte

49 medlemmer stilte (se navneliste/fremmøtte).

6. Årsberetning

Styrets årsberetning og regnskap ble publisert via løypelagets hjemmesider (www.jomfruslettjell.no) 5. april 2017.

Styrets leder gikk gjennom årsberetningen.

Styrets beretning ble vedtatt.

Hanne Werner presenterte regnskapet 2016/17.

Det ble presisert at regnskapet inkluderer kostnader til løypekjøring for både sesongen 2015/16 og 2016/17. Dette slår uheldig ut for resultatet for denne sesongens regnskap. Ved en riktig periodisering ville resultatet gitt et bedre bilde av status.

Spørsmål fra salen vedr. gavebrev. Se spørsmål/kommentarer under punkt 7.

Spørsmål fra salen vedr. hvordan løypelaget markedsfører sponsorer.

Styrets leder orienterte:

Sponsorer per i dag:

Gamlestølen Drift

Vokks

Joker Etnedal

Rørlegger Øyvind Hasvold

Sparebank 1 Hallingdal/Valdres

Maxbo Etnedal

Samtlige sponsorer er markedsført via hjemmesiden samt på de nye informasjonstavlene som kommer i løpet av våren/sommeren.

Regnskapet ble vedtatt.

7. Prosjekter 2017/18

Styrets forslag til prosjekter 2017/18 ble publisert via løypelagets hjemmesider (www.jomfruslettjell.no) 5. april 2017.

Rune Granås redegjorde for dugnadsgjeng

Kurs i kjøring av ATV ble gjennomført skjærtorsdag, 7 deltok. Om flere er interessert kan de melde fra direkte til Rune Granås, send SMS, se hjemmeside for kontaktinformasjon. Viktig at vi har en god dugnadsgjeng for å dele på arbeidet. Arbeidet består i kjøring av tidlig løype gjennom høsten/tidlig vinter.

Endre Berntzen takket Kjell Bergum/Gamlestølen Drift for produksjon av flis, arbeid med utkjøring. Det blir utkjøring av flis etter påske, dette skal medvirke til etablering av tidlig løype.

Spørsmål/synspunkter vedr. medlemskap/investeringsfond:

Spørsmål/Kommentar knyttet til innbetaling av 4500 til investeringsfond, styret bør sørge for å sende ut krav slik at nye hytteeiere kan betale inn i henhold til avtalen (knyttet til

tomtekjøp, gjelder både Gamlestølen og Skåletjernhøgda).

Spørsmål fra salen vedr. eie eller leie av løypekjøring.

Knut T. Bostad redegjorde for avtalen og intensjonen med avtalen mellom løypelaget og Gamlestølen Drift. Det synes viktig for løypelaget at Gamlestølen Drift skal ta ansvar for løypekjøring, med det menes å eie maskin, sysselsette løypekjører, etter avtale med løypelaget. Å drifte en stor løypemaskin krever profesjonell organisering.

Flere kommentarer knyttet til at styrets holdning er riktig og at styret må få tid til å arbeide ut spørsmålet knyttet til medlemskapet/gavebrev/infrastrukturfond.

Styret vil arbeide med denne saken gjennom kommende år og vil fremlegge forslag til nye vedtekter for neste årsmøte.

Forslaget ble vedtatt.

8. Forslag til budsjett 2017/18

Kasserer presenterte løypelagets budsjett for 2017/18.

Forslaget ble vedtatt.

9. Valg av styremedlem

Valgkomiteen presenterte

Et styremedlem er på valg: Knut Vatn (stiller til gjenvalg)

Valgkomiteen innstiller på at styret velger tre medlemmer som får et år i tillegg. Dette for å unngå at hele styret går av ved neste årsmøte (2018).

Forslaget ble vedtatt.

10. Valg av revisor

Revisor 2016/17 Dagfinn Solend.

Revisor ønskes gjenvalgt.

Forslaget ble vedtatt.

11. Oppnevning av valgkomite.

Valgkomite 2016/17:

Bård Scheffe

Dagfinn Døhlen

Erik Wilmar

Valgkomiteen ønskes gjenvalgt.

Forslaget ble vedtatt.

12. Eventuelt

Ingen saker er innmeldt (må sendes inn 14 dager før).



Rune Bjerke
referent



Bjørn Berntzen



Bent Solbakken

Fremmøtte:

Abrahamsen, Helge Petter
Andresen, Hanne - Gudim, Espen
Berntzen, Karin og Bjørn
Bostad, Knut Tore
Dahl, Morten
Gjerstad, Knut m/flere
Granum, Tore
Granås, Rune
Grindstrand Ida Holm
Halset, Bodil og Ivar
Bergan, Tone
Hedberg, Knut og Ganz, Laila
Holstad, Grethe og Einar
Ingebretsen, Anne og Odd
Jenssen, Gorm S.
Kirkesjøberg, Heidi og Høgtorp, Johnny
Kristiansen, Thore - Bakken, Unni
Langseth, Bjørg Ose og Arild Gunnar
Lofterød, Kjersti og Bjørn
Rodahl, Heidi og Hans Ole
Ruud, Anne Marit og Yngve
Slyngstadli, Bettina
Solend, Dagfinn
Stake-Larsen, Gunnar og Gunn
Strausmheim, Marit - Hoem, Ole
Sveen, Børre Andreas
Sæter, Odd Bjørn
Thorvildsen, Pernille og Torbjørn Gärdehall
Vartdal, Anne og Ida
Vatn, Knut
Werner, Hanne og Hans Jørgen
Wilmar, Erik
Zuurbier, Nico og Grøstad, Anne
Solbakken, Bent og Karine
Bråthen, Erik
Bråthen, Øyvind
Svendsen øyvind
Bjerke, Rune
Berntzen, Endre
Scheffe, Bård og Sætra, Inger-Lena
Hovin Walsdersnes, G88
Tennfjord, Bjørn Ståle
Myrseth, Dag Frode
Brekstad, Egil
Gjerdingen, Per
Pedersen Geir
Andresen John/ Bakko
Bjørnstad, Klaus
Mølmen, Per Øyvind